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ПРИВІТАННЯ
З НАГОДИ 65-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ

НАУК, ПРОФЕСОРА, ЗАСЛУЖЕНОГО ЮРИСТА УКРАЇНИ
ПЕТРА ВАСИЛЬОВИЧА ЦИМБАЛА

Іди своєю дорогою….

1 травня 1952 року в сім’ї колгоспників Василя та Ольги
Цимбалів народився хлопчик – назвали Петром. Ріс
слухняним, допитливим. У школі вчився добре. Завжди був
лідером. Після закінчення школи пішов служити до армії.
Був командиром танку. Ще навчаючись у школі, мріяв про
професію юриста. Відслуживши в армії, подав документи
на юридичний факультет Київського державного університету
ім. Тараса Шевченка. На хлопця чекало розчарування – не
пройшов за конкурсом. Але його це не зупинило.
Влаштувався вантажником на Київський авіаційний завод.
У короткі перерви витягував книжку і готувався. 1974 року
мрія здійснилася – він став студентом юридичного факультету

Київського державного університету ім. Т. Шевченка. Навчався відмінно. Після третього
курсу пішов працювати в міліцію, продовживши навчання заочно. З 1977 по 1992 роки
працював на слідчій роботі в органах МВС України. У складний для країни час у 1986 році
протягом місяця брав участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Але була ще одна мрія – наука. 1984 року він стає ад’юнктом Київської вищої школи
міліції (нині – Національна академія внутрішніх справ України). Складний це був шлях,
бо перешкод було немало, але він ішов своєю омріяною дорогою. У 1992 році захистив
дисертаційне дослідження на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за
спеціальністю 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза»
на тему «Вдосконалення використання науково-технічних досягнень в розкритті
злочинів». У період з 1992 по 1997 роки працював викладачем, старшим викладачем
кафедри кримінального процесу в Національній академії внутрішніх справ України.

Після виходу на пенсію 1997 року у званні полковника міліції працює в Університеті
державної фіскальної служби України, де з 1998 року є беззмінним завідувачем кафедри
кримінального процесу та криміналістики.

2010 року за спеціальністю 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова
експертиза; оперативно-розшукова діяльність» Петро Васильович захистив дисертацію
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на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Податкові злочини:
виявлення, розкриття, розслідування».

Сьогодні доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України П. В. Цимбал
має понад 200 наукових праць, під його керівництвом захищено 20 дисертацій на здобуття
наукового ступеня кандидата юридичних наук, понад 60 разів брав участь в опонуванні
кандидатських та докторських дисертацій. У період 2011–2013 рр. та 2014–2016 рр.
Петро Васильович був головою спеціалізованої вченої ради К 27.855.03 з правом захисту
дисертаційних досліджень на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за
спеціальністю 12.00.09.

Але чи не найбільшим здобутком життя Петра Васильовича є його сім’я, члени якої
також обрали професію юриста. Дружина Тетяна – кандидат юридичних наук, доцент,
заслужений працівник освіти України; старша донька Ганна – доктор юридичних наук,
професор, завідувач кафедри кримінального права, процесу та криміналістики
Європейського університету, яка подарувала чудових онуків Тетяну та Івана. Молодша
донька Ольга також була юристом та мріяла про наукову діяльність, але передчасно
пішла з життя.

Сьогодні він і далі йде своєю дорогою, бо підростає онук Назар, який також мріє
гідно продовжити професійні традиції родини Цимбалів.

Вітаємо Вас, шановний Петре Васильовичу, з 65-річчям. Бажаємо подальших творчих
злетів та довгих років життя.

З повагою та найкращими побажаннями,
редакційна колегія


